ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

Nº 47 (7993)

**HETBEPF** ноября 2001 г.

### в номере:

- + Дорожно-DEMONTHOE строительное предприятие обрело статус унитарного.
- Дума Октябрьского panona.

2-9 cmp.

· Mx gonr спужение старым и немощным.

4-9 cmp.

- . Конкурс вторых мам.
- Хроника происшествий. 5-a cmp.
- Спортивная ЖИЗНЬ города.

11-a cmp.

 На трудный спучай -"Катарсис".

12-a cmp.



# "Кто на свете всех добрее,

Светлана не могла даже представить себе, что в 34 года она будет мамой пятерых сыновей. Но жизнь порой бывает полна непредсказуемых сюрпризов.

Сделав небольшое отступление, скажу, что само по себе знакомство с этой семьей превратилось в небольшое приключение, ко-

торое началось с долгих блужданий по Восточному микрорайону. Нужный дом был все-таки найден, и я очутилась в темном подъезде. Хозяйка, к счастью, оказалась гостеприимной и, не смотря на то, что не видела, кто с ней разговаривает (свет в доме был отключен), сразу предложила мне

пройти в комнату. Послу-шать Светлану (а заодно и маленького Тиму, кото-рого мама любовно обозвала суетой) было дей-ствительно интересно.

(Продолжение на 3 стр.). На снимке: семья Полы-

м.гостюхиной.

## Дорогие друзья - матери, вабушки Нягани! Поздравляю вас с Днем матери!

только жизнь - весь внутренний вых и благородных детей. мир человека формируется через отношения с матерью.

Хочется пожелать всем мамам и бабушкам Нягани здоровья и бла-

Отрадно, что мы отмечаем гополучия, чтобы вы всегда были этот светлый и добрый празд- любимы родными и близкими ник, когда еще раз, на официаль- людьми, пожелать терпения, наном уровне, можем отдать дань ходчивости и оптимизма, чтобы уважения матери, возвысить тех, каждая из вас испытала радость кому обязаны жизнью. Да и не воспитания здоровых, счастли-

> А. РЫЖЕНКОВ, глава муниципального образования г. Нягань.

### Предполагаемые вопросы повестки дня VII заседания Думы муниципального

образования третьего созыва

Дата проведения - 27 ноября 2001 года в 9.00 час. 1. Информация об исполнении ранее принятых решений.

- 2. Отчет об исполнении бюджета за девять месяцев 2001 года. О внесении изменений и дополнений в бюджет города 2001 года.
  Информация об исполнении бюджета города за десять месяцев 2001 года.
- 5. О бюджете муниципального образования г. Нягань на 2002 год. 6. О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования.
- О программе приватизации муниципального имущества.

Опротесте прокурора.



Наконец-то дождались! После продолжительного затишья (имею в виду строительство жилья в городе) дом № 2 в четвертом микрорайоне подготовлен к приему новоселов. Светлые подъезды, сияющие белизной входные двери квартир, нестандартная планировка, жара в пока еще пустых квартирах, - наверное, это главное, на что обратили внимание будущие жильцы. Впрочем, уже настоящие, так как , сгорая от нетерпения, несколь-ко представителей семей ожидали начальника ЖЭУ-2 для получения столь долгожданных ключей. И.Г.Загоруй не стал затягивать этот торжественный момент и с радостью вручил ключи ново-

Одной из первых осмотрела свою трехкомнат-ную квартиру Галина Владимировна Коровина. Семнадцать лет прожила она в "деревяшке". Минувшим летом даже в отпуск не поехала – ждала заселения. Ее семья из пяти человек попала в этот дом благодаря программе сноса ветхого и аварийного жилья. И настолько рада она новой квартире, что и денежная ссуда на 10 лет не страшит. А оплачивать придется 70 % от стоимости жилья. Видимо, сильно угнетают людей старые неблагоприятные квартиры, коль согласны на любые условия. Всего в новом доме сдано 55 квартир общей пло-

щадью 3247,9 кв.м. Из них, как сказала О.Н Павлова, заведующая жилищным отделом администрации, по программе сноса ветхого жилья квартиры получили 15 семей, в основном те, кто проживали в домах № 20 и 23 по улице Интернациональной. Погорельцам было выделено 14 квартир, и пять - представителям льготной категории населения.

Замечательно, что несколько десятков семей получили новые квартиры. И это радует. С новосельем!

В. УДОВИХИНА



На снимках: (вверху) новый дом в Четвертом мик-рорайоне; (внизу) начальник ЖЭУ-2 И.Г. Загоруй вру-чает ключи первому новоселу Г.В. Коровиной. Фото В. УДОВИХИНОЙ.